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※アンケート
　実施時点の人数

2024年10月に実施した保護者アンケートの結果と、ご要望等への回答をお知らせします。
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子どもが何に興味を持つのか分からない。
勉強にムラがあり、学習習慣を定着させるのが難しい。
教えようとしても、うまく伝わらないことが多い。
昔と今の勉強方法の違いに戸惑いがある。
勉強の必要性を子どもに理解させるのが難しい。
教えようとしても、うまく伝わらないことが多い。
家庭学習を自主的に長く続けさせるのが難しい。
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　今後、特別授業の案内には必ず持ち物の有無を記載します。持
ち物が無い場合でも「持ち物：無し」と明記いたします。
また、日時を忘れてしまう子どもも多く見受けられるため、今後
は持ち物と合わせて、授業の日時についてもリマインドのご連絡
をいたします。お手数ですが、ご家庭でご確認いただけますと幸
いです。

その他の
ご意見

特別授業の連絡の際、持ち物の有無を記載してほしい。 
持ち物が無い場合でも↓
持ち物:無し
だとありがたいです。 ※子供達の記憶が曖昧な為。
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　この度はアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
　皆さまからの貴重なご意見を通じて、お子さんたちが楽しんで通ってくれている様子
を知り、大変嬉しく思っています。しかしながら、学習時間や高学年の離塾率などの課
題も残っておりますので、さらなる努力をしてまいります。
　今後も、お子さんが「できた！」を実感し、「やってみたい！」という好奇心を大切に
しながら、学習環境や体験授業を充実させていきます。ななかまでは「これ、お母さ
ん・お父さんにプレゼントする！」と意欲的に制作に取り組む子どもたちの姿がよく見
られます。保護者の方々の声掛けは子どもたちのモチベーションを高める大きな力とな
りますので、ご家庭でもななかまの活動についてお話ししたり、成果を認めてあげてく
ださい。
　引き続き、ご家庭とともにお子さんの成長をサポートしてまいりますので、今後とも
よろしくお願いいたします。

最後に


